

Всем привет. Подготовка к первому старту Летнего Кубка Северных городов идет вроде в плановом режиме, были вопросы в части дробления двух основных классов велосипедов на подвиды и на подклассы. У нас главный водоразделительный признак это наличие амортизационной вилки, эта конструкция предполагает больший вес, иную ширину ободьев, мощные, но не очень скоростные передачи. Есть какие-то промежуточные варианты, есть ухищрения, как то разделочная рогатка, контактные педали, максимально узкие и лысые покрышки, диаметр колеса, но в любом случае при прочих равных условиях на стандартном асфальте шоссейный велосипед обгонит горного. В прошлом году чемпионом в категории горный у нас стал Ремизов Владислав, у которого не было контактных педалей, но была рогатка и 28-е колесо. Вторым стал спортсмен на контактных педалях, но без рогатки, с 26-м колесом, но сликовой покрышкой. Третьим стал Бренинг Евгений, у которого не было никаких технических преимуществ, но великолепная функция. Так что тут как в лыжах: если есть у тебя возможность технически совершенствовать лыжи за счет финансовых вложений – это один сценарий, кому это не сильно нужно – упражняет ногу и практически не отстает. Так что оставляем два велосипеда, остальное это сам спортсмен.

Некоторые моменты общего плана: на встрече спортивного руководства и тренерского состава 29 апреля было решено отказаться от практики бонусных очков, поскольку они создают внутренние противоречия между нормативными документами и, как основной аргумент, дают неоправданное преимущество отдельным стартам, которые по умолчанию должны быть все равновесными и равноценными. Остальные положения Летнего Кубка остаются в силе, в том числе вилка по минимальному количеству стартов и лучшим зачетным. Звучали мнения, что и эта практика отчасти дискриминационная, но поскольку это положение утверждено в действующем Положении по Кубку, то этот аргумент переносится на последующие периоды.

Для тех, кто привык к строгой форме регистрации, уточняю: ФИО, ИНН, номер страхового свидетельства, справка ЖКУ об отсутствии задолженности, справка МВД об отсутствии непогашенных, копию военного билета и номер противогаза. Можно факультативно указать город проживания и год рождения.

Творческий момент. Как повелось издавна и издалека, по окончании сезона Фан-клуб Вирпи Куйтунен проводит свое клубное мероприятие. Оно всегда сопряжено с новыми энергетическими метаморфозами, свежими рисунками тире узорами настроения, и самые горные декорации настраивают на стратегическое распределение сил и мобилизацию дремлющих резервов. Так вот, 3 мая на круглогодичном лыжном полигоне Кресты-Шомпа был проведен традиционный тире обрядовый Вирпи-спринт, чем было

Колесница Весны, Спорта и Победы

Автор: Александр
07.05.2014 08:28

ознаменовано торжественное окончание лыжного сезона, были проведены соответствующие тотемные построения и камлания Солнцу и Лыжному Богу, ну и в порядке стяжания гиперборейского духа - начинание плавательного сезона в талых водах верховья реки Турья. Смотрите в приложении некоторые фотокарточки этого события (еще фотокарточки ниже по ссылке). Всем привет - ал

Остальные фото тут - <http://foto.krasnoturinsk.me/cpg/thumbnails-3157.html>